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Tinnye Község Önkormányzata Képviselő - testületének a 11/2021. (XII. 22.) a helyi 

közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelete alapján készítettem el a 

település 2022-es év programtervét. 

Az elmúlt évben közel 24 olyan rendezvény volt a településünkön melyet az önkormányzat 

szervezett vagy segítette a szervezők munkáját, tevékenységhez 59 db ügyirat tartozik. 

Kiemelt jelentőséggel bír településünk lakosainak aktív bevonása a közművelődési 

tevékenységekbe, hiszen rendkívül fontos az itt élők visszajelzése, a községről alkotott képének 

befogadása. Fontosnak tartom a helyi fiatalok bevonását közösségi, közművelődési életünkbe, 

hiszen elsődlegesen ők a hordozói a településünk jövőjének.  

A helyi könyvtár vezetőjével, Gyarmati Sándornéval az év során több programot közösen 

valósítottunk meg. 

Tinnye egy nagyon szerencsés település. Olyan kulturális értékek birtokában van, mely ritka 

kincs. Azt gondolom ezen értékek ápolásához, fenntartásához nagyban hozzájárulna egy 

egyesület mely segítené ezt a fajta törekvést.  

A közösségépítés szempontjából is pozitív visszaigazolást adhatunk a lakosságnak, ha a 

képviselő-testület tagjai egy-egy programon részt vesznek, és esetleg a nagyobb 

rendezvényeknél a lebonyolításában is tudnak segíteni. 

Ebben az évben is szeretném tartani az elmúlt év rendezvény számát, illetve újakkal is bővíteni. 

Azonban ezt csak úgy tudom megvalósítani, ha a közművelődésre szánt összeg emelkedik.  

Azt gondolom még színvonalasabb rendezvényeket tudunk szervezni, ha az ehhez szükséges 

tárgyi és technikai eszközök részben fejlesztésre, részben kiegészítésre kerülnének. 

Ennyi rendezvény nem valósulhatott volna meg egy támogató csapat segítsége nélkül. Ezúton 

is szeretném megköszönni a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainak, hogy 

egész évben segítették a munkámat. 

Az év folyamán lebonyolított rendezvények a tervezetteknek megfelelően valósultak meg, a 

költségvetésben szereplő előirányzat keretét megtartva, azt nem túllépve.  

A közművelődés szervezése során tapasztalt nehézségek a helyi viszonyokból adódóan: 

Tekintettel arra, hogy a településen nincs olyan működő civil szervezet, szerveződés, amely 

tevékenységi köre a település életének valamilyen szempontú szervezésére terjedne ki, az 

aktivitás ad-hoc jellegű, melyre alapozni nem lehet.  

 A településen működő oktatási, nevelési intézményekkel való együttműködés külön szervezést igényel, 

nem magától értetődő, vagy automatikus (mint pl. a társtelepülésen). 
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~ MÁRCIUS ~ 

Nőnap – március 8. 

Nőnap alkalmából Krix Lajos polgármester köszöntötte az önkormányzat női dolgozóit. 

Nemzeti ünnep - március 15. 

2022. március 11-én ünnepi megemlékezés került megrendezésre a Tinnyei Kossuth Lajos 

Általános Iskolában. Krix Lajos polgármester ünnepi beszéde után az iskola tanulóinak az 

ünnepi műsora következett. 

Az ünnepség után a képviselő-testület tagjai és Csoma Áron református lelkész elhelyezték az 

emlékezés virágait az 1848-as emlékműnél. 

Tábortűz – március 11. 

Egy kötetlen beszélgetésre, közös emlékezésre hívtuk településünk lakóit. Emlékezzünk együtt 

az 1848-49-es szabadságharc hőseire egy tábortűz mellett.  

 

~ ÁPRILIS ~ 

Magyar Rádió Gyermekkórusának koncertje – április 05. 

Április 5-én délelőtt településünkre látogatott a Magyar Rádió Gyermekkórusának Palánta 

csoportja. 

A koncerten többek között azok a dalok is elhangzottak, melyeket Kodály Zoltán 100 éve 

Tinnyén gyűjtött! 

A karnagy Vargáné Körber Katalin volt. 

 

Emlékfutás- április 13. 

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség 2022. április 12-13 között "Másfél 

évszázados altisztképzés emlékfutás" elnevezésű programot szervezett. A "150 év- 150 km 

Emlékfutás" Veszprém- Jutas és Szentendre között, ami egy váltófutásban valósul meg. 

Az emlékfutás résztvevői ma reggel Tinnyén is áthaladtak. Településünket Cseh Balázs 

képviselte, aki kezében egy Tinnye zászlóval kísérte a futókat. 

Köszönjük Cseh Balázsnak a futást. Külön köszönjük Tóvári Tibornak, aki biztosította a futók 

áthaladását a településünkön. 
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Húsvéti tojásfa - április 14-18. 

 

Az önkormányzat épülete elött található fa közös díszítése. 

 

"Virágoztassuk fel a községet"- Föld napja – április 23. 

 

Föld napja alkalmából közös szemétszedést és virág ültetést szerveztünk. 

A rendezvény végén a résztvevőket vendégül láttuk egy finom ebédre. 

                            

 

Májusfa állítás – április 30. 

Májusfa díszítette a Pohl udvart. 

Köszönjük Tóvári Tibornak, Almási Kornélnak, Naszvadi Győzőnek és Naszvadi Imrének a 

májusfa állításában nyújtott segítséget, az iskolásoknak pedig a szép díszítést. 
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~ MÁJUS ~ 

Gyermeknap – május 29. 

A gyermeknap alkalmából átadásra került a Pohl-udvari játszótér. A Magvető Református 

Óvoda pedagógusainak a közreműködésével került megrendezésre a gyereknap. A délután 

folyamán kézműves foglalkozásokkal, zenei programokkal, finom ételekkel és italokkal vártuk 

a gyerekeket. 

 

Külön szeretném kiemelni Gál Krisztián körzeti megbízott és Takács Bence jászfalusi lakos 

segítségét, akik ezen a napon „köszöntötték” a gyerekeket. 

 

~ JÚNIUS ~ 

Budakörnyéki Sörfesztivál – június 17-18. 

 

 Tinnye is részt vett a Budakeszin megrendezésre kerülő IV. Budakörnyéki Sörfesztiválon. 

A rendezvény ideje alatt, településünk sátrában Tinnyei hagyományok - Kossuth Lajos Tinnyén 

címmel előadást, beszélgetést tartott Tóthné Héregi Eszter. Ez idő alatt a sátorban Tinnyéhez 

köthető tárgyak kerültek bemutatásra, illetve a hozzánk látogató vendégeket Kossuth kiflivel 

kínáltuk meg. Köszönjük Polczer Juditnak a finom süteményt. 

A rendezvény másnapján pedig Tinnyei temetők címmel Tuba Tóth Eszter tartott előadást, 

beszélgetést. A sátorban az előadás anyaga képekben is megjelent. 

Június 18-án a rendezvény színpadán Gajdó Delinke- "Mi doga van egy asszonynak?" című 

előadását tekintették meg az érdeklődők. 

Öröm volt számunkra, hogy a fesztivál ideje alatt, többen érdeklődtek településünk iránt.  

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában segítette településünk 

bemutatkozását. 
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~ JÚLIUS ~ 

Búcsú- július 23-24. 

Ismét megrendezésre került a Tinnyei Búcsú. A már megszokott vurstli hangulaton kívül, zenés 

programokkal, arcfestéssel, csillámtetoválással, finom italokkal és ételekkel is vártuk a 

családokat. 

  

 

~ AUGUSZTUS ~ 

Falunap /Szent István napi ünnepség – augusztus 20. 

 

Kispályás focikupával és főzőversennyel indult a falunap. A délután folyamán sokszínű 

programokkal, tombolával, koncertekkel és finom ételekkel, italokkal vártuk a családokat. 

Külön öröm volt számunkra, hogy a környező településekről, illetve Budapestről is érkeztek 

vendégek a rendezvényünkre. 

 

Az egész napos rendezvény lebonyolításában aktívan segítettek a Tinnyei Közös 

Önkormányzati Hivatal munkatársai is. 
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~ SZEPTEMBER ~ 

 

Szüreti bál – október 01. 

 

A rendezvényt helyi civilek szervezték és bonyolították le. Az önkormányzat segítette a 

program előkészítését és lebonyolítását. 

 

 

~ OKTÓBER ~ 

Nemzeti ünnep – október 23. 

 

Október 21-én délelőtt a Tinnyei Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói ünnepi műsorukat 

adták elő az iskola aulájában. 

 

 

~ NOVEMBER ~ 

Adventi települési dekoráció – november 25-27. 

 

November utolsó napjaiban szép lassan ünnepi díszbe öltözött az önkormányzat előtti terület 
és a Pohl udvar. A dekorációkat Balogh Rita alpolgármester és Tóvári Tibor falugondok 
helyezte el. 
Munkájukat segítette Polczer Judit, Sasvári Béla és Naszvadi Tamás. Az idei fenyőfát id. Ványi 
László ajánlotta fel a település részére. A fa kivágásában, szállításában Odor Zoltán és fiai, 
illetve Patai Roland segített. Ezúton is köszönjük a felajánlást, a segítőknek az önkéntes 
munkát. 

 

Adventi gyertyagyújtás- november 27. 

 

Harkai Gábor plébános úr, Csoma Áron lelkész úr és Erdős Hermina a lélekemelő gondolataival 

kezdődött az ünnepség. Ezúton is köszönöm a Magvető Református Óvoda Katica csoportjának 

az ünnepi műsort, valamint Ocskay Ritának, Halmos Attilának és tanítványainak a zenei 

kíséretet. 
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      ~ DECEMBER ~ 

 

Mikulás ünnepség – december 06. 

 

Ismét ellátogatott teleülésünkre a Mikulás. A munkáját két manó is segítette. A helyszín a Szép 

napot! - kávézó volt. Ezúton is köszönöm Geszler István képviselőnek, hogy segített a 

rendezvény lebonyolításában. 

 

 

               
 

 

Karácsonyi Postaláda - december 01-20. 

 

Karácsonyi postaláda került kihelyezésre az önkormányzat elé. A gyerekek írhattak, 

rajzolhattak a Jézuskának. Nagy örömünkre sok-sok levél érkezett. 

Ezúton is köszönöm Naszvadi Győzőnek és fiának Naszvadi Imrének, hogy elkészítették a 

"Karácsonyi postaládát". 

 

  Adventi kivilágított ablakok – december 01-23. 

 

Az elmúlt évben ismét lehetett kivilágított ablakokat csodálni. Az adventi ablak felhíváshoz ez 

alkalommal az önkormányzat is csatlakozott. 

Köszönöm Balogh Rita alpolgármesternek, hogy évről-évre ápolja ezt a hagyományt. 

 

 

Adventi délelőtt – december 12. 

 

Tóth Olivér Artúr kobzos mesemondó várta a gyerekeket egy adventi zenés délelőttre. 

A helyszín a Tinnyei Kossuth Lajos Átalános iskola tornaterme volt. 
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Adventi vásár – december 17. 

 

Az óvodások karácsonyi műsora mellet, gyerekkoncerttel és egy táncos produkcióval is vártuk 

a családokat.  

A vásáron bemutatkoztak helyi és környékbeli kézművesek, őstermelők is, illetve a Tinnyei 

Kossuth Lajos Általános Iskola szülői munkaközössége egy jótékonysági vásárt is tartott. 

 

 
 


